
Домашнее задание № 6 

1. Давление столба воды 105 Па. Определите высоту столба воды. 
2. В сообщающиеся сосуды одинакового сечения налита вода. В один из сосудов поверх 
воды долили столб масла высотой 40 см. На сколько сантиметров изменится уровень воды 
в другом сосуде? Плотность масла 800 кг/м3.  

3. Чему равна архимедова сила (в мН), действующая в воздухе на тело объемом 50 дм3? 
Плотность воздуха 1,29 кг/м3. g = 10 м/с2.  

4. Кусок алюминия в воздухе весит 270 Н, а в глицерине 144 Н. Определите плотность 
глицерина, если плотность алюминия равна 2700 кг/м3.    
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